

老静安创立品牌 新静安光大传统

义诊“洒爱” 家门口享优质医疗

这几天,复旦大学附属华山医院等沪上不少三级医院和静安区政协的领导以及工作人员,都在忙同一件大事:筹备将于“世界红十字日”到来前夕的5月6日开展的“洒向人间都是爱”红十字大型义诊活动。2013年5月8日,在华山医院的倡议和牵线搭桥下,由市医院协会和静安区政协主办,华山医院和静安区卫生计生委承办的首次“洒向人间都是爱”红十字大型义诊活动拉开帷幕,以后年年举办,今年将是第5次,先后共有近300名知名医学专家和医生参加,服务市民共计一万多人。

政协医院联手“洒爱”

每年的5月8日“世界红十字日”,全世界各个国家和地区的红十字会组织会员和大批志愿者,都会举办各种形式的纪念宣传活动。

2013年,复旦大学附属华山

医院院长丁强、党委书记顾小萍,积极倡议组织全市各大知名医院专家,举办有影响、有质量、有高度的红十字活动,引导医护人员更好地关爱社会、关爱生命。

静安区政协中,担任委员的医务工作者比较多,为充分调动广大政协委员履职尽责的积极性,为百姓提供更多的优质医疗服务,静安区政协与上海医院协会联手,将华山医院每年的红十字义诊活动,从一家医院,扩大到二十几家著名三级医院参加,地点选择在静安公园门口,取名“洒向人间都是爱”。

医生尽心百姓称道

4年来,每年的“世界红十字日”前后,来自华山、中山、华东、瑞金、市一、市六、市十、长海、中医、五官科、一妇婴、儿童医院等各大医院的专家,都会汇聚到静安公园,为广大市民提供免费的医疗咨询和健康知识宣教。静安区中心医

院、区疾控中心及社区卫生服务中心,则设立家庭医生咨询台提供健康指导,以及眼科保健检测、血脂检测、血压血糖饱和度检测等服务,深受老百姓的欢迎。

“参加义诊的专家教授和医生服务态度既热情周到,又耐心细致,我们从心底里感激他们。”家住静安寺街道的居民吕建平阿姨,每次参加“洒向人间都是爱”活动,都很有收获,对医务工作者称赞不已,她告诉记者,自己患有高血压,总是担心病情不好,心里负担重。在义诊咨询台前,医生仔细询问了她的症状后,安慰她“高血压不可怕,完全可以控制好”,还从生活规律、饮食起居等方面,给了吕阿姨一些注意事项和建议,还叮嘱她加强锻炼身体。“听了医生的话,我就放心了。”在附近社区,像吕阿姨这样从活动中收益的居民还有很多。

居民信任医生,医生也尽心尽责。静安区政协委员、华山医院内分

泌科主任李益明教授,尽管经常要参加各种学术活动,但他宁可缺席其他会议,也坚持参加了全部的义诊活动。义诊中,他对患者热情接待,有问必答,使不少患者的治疗没有延误。一位居民体重下降明显,又不知道什么原因,他焦急地来到活动现场,非要找个“大专家”看看。李益明边听边问,诊断其患了糖尿病,让他赶紧去医院看病。果然,这位居民到院后,被确诊为糖尿病,得到了及时治疗。李益明教授表示,他将如期参加下个月举行的第5次“洒向人间都是爱”活动。

据统计,4年来,已经有24家三级医院、3家二级医院、7家社区医院参加到这项活动中来。设置了心内科、儿科等30个专科咨询义诊项目,共有近300名医生参加,其中80%-90%为副高级以上的专家。静安区政协常委、华山医院党委书记顾小萍说:“活动拉近了医生和百姓的距离,提升了老百姓的获得感和

幸福感,也弘扬传播了红十字‘人道、博爱、奉献’的精神。”

新静安光大“老传统”

“洒向人间都是爱”成为了“老静安”政协服务民生、服务百姓的一个品牌,闸北、静安“撤二建一”后,新静安区政协主席陈永弟表示,要继承发扬好这个优良“老传统”,“为百姓送健康除病痛,奉献爱心”。

今年将迎来世界第70个红十字日,主办和承办单位均提早启动了今年活动的动员和部署,根据往年群众就诊的实际需求,调整咨询服务的专科设置和专家安排,今年计划组织全市20多家大医院,每家医院派出2-4名副高以上专家,并发动静安区政协委员中的专家、社区医生等,共计邀请80多名专家参加义诊服务,将是5年来规模最大的一次义诊。

本报记者 江跃中

市慈善基金会向阜宁交付风灾市民捐款

本报讯(记者李一能)昨天下午,上海市慈善基金会副理事长姚宗强一行来到盐城市阜宁县,将上海爱心人士为阜宁“6·23”风灾捐赠的308.43万元爱心款交付盐城市慈善总会。该笔善款将主要用于资助去年遭受风灾影响的9所幼

儿园进行教学配套设施建设,改善灾区幼儿园教育硬件的不足,提高灾区幼儿园教育的整体素质。

捐赠仪式现场,姚宗强副理事

长与盐城市慈善总会会长冯永农进行了捐赠交接。冯永农表示,盐城市慈善总会和阜宁县有关部门将按照捐赠人的意愿,严格规范资金使用

方向,坚持项目化规范实施,做好项目资金的跟踪审计,将好事做好,善事做实,绝不辜负上海人民的一片心意,让灾区的孩子们在良好的

环境下接受高标准的学前教育,让他们切实感受到社会各界对他们的温暖与厚爱。仪式后,市慈善基金会一行还来到阜宁新沟安置点以及硕集镇迁桥等幼儿园进行实地考察。阜宁县县长徐华明、常务副县长吴启标等参加仪式。

“新民晚报小记者训练营”系列活动之
2017小记者夏令营

炎炎夏日,新民晚报小记者夏令营“勇闯上海滩”,放飞梦想,共享成长!

我们一起体验军旅生活的乐趣和教官共同生活、共同成长;

我们一起走上街头,提升社会生存能力,社会实践能力;

我们一起走上舞台演一场属于自己的话剧;

我们一起描绘成长的斑斓,展现真我风采;

……

一切的精彩体验,尽在即2017年新民晚报小记者“勇闯上海滩”夏令营。



优秀作品

巍巍井冈山 复旦小学 吴忱 四年级

三年级暑假的第二个星期,我有幸参加了新民晚报小记者井冈山夏令营。这次的夏令营最令我记忆犹新的就是井冈山那雄伟秀丽的风景。

记得那是我们入营后的第四天,小伙伴们都早早地起了床,带着激动的心情坐上了大巴车。艳阳高照的太阳,伴着我们的大巴车一路飞奔,只为那绵延五百里的井冈山。

山路蜿蜒曲折,路旁是一望无际的山峦,深绿,浅绿,棕红,鹅黄……真是层林尽染,如烟的竹林,白雾缭绕在山路与竹林之间,远处山间的小屋青瓦白墙,若隐若现,仿佛把我们带进了仙境。这就是令人向往的井冈山,就是当年红军“星星之火,可以燎原”的革命摇篮。

当我们穿云驾雾,沉醉在如梦如诗的绵延井冈山之中,那慕名已久的黄洋界已在眼前了。黄洋界是井冈山北面的天然屏障,山势险峻,峰峦叠嶂,当年毛主席就曾经发出“过了黄洋界,险处不须看”的感慨。现在一见,真是名不虚传啊!我站在黄洋界昔日红军防守森严的哨口,仿佛听见当年隆隆的炮声,震天的呐喊声。我仿佛看到那漫山遍野的映山红和胜利的红旗把井冈山映得通红。

在山林间我追寻着革命英烈战斗的足迹,透过险峻的山峰,磅礴的云海,我仿佛看到当年红军艰苦征战的身影,仿佛听到“红米饭,南瓜汤”的歌声……不远处,那条毛主席和朱德爷爷上山走过的弯弯曲曲,让我想到当年红色革命的艰辛。

微风吹拂着竹海,望着绵绵的井冈山山脉,我激动得大声呼喊:“雄伟的黄洋界,美丽的井冈山!我爱你,我的祖国!”

(新民晚报小记者训练营由新民传媒和上海徐汇区中文写作修学学校联合举办)

广告

年7月2日至8日举办2017“新民晚报小记者夏令营”活动。它给孩子们带来的不仅是知识的提升和见识的增长,更是一次难得的学习机会和深刻实践。

本次为期7天6夜的夏令营活动,进行全封闭管理,通过户外生存实践、情商训练、综合测试等形式提升学生的综合素质,并从中选拔出一批优秀学生成为“新民晚报小记者”参与之后为期一年的系统培训,每位参与活动的学生均将获得“小记者证书”。

充满吸引力的每日主题活动,改变孩子心灵的专业心智成长课程,环环相扣的拓展活动,让孩子在竞争和合作中,在感悟和分享中,在充满欢笑和泪水的体验中,重新树立内心形象,学会沟通和交流,体会爱和感恩的力量。7天的时间,优化孩子的心理素质,迸发宝贝的成长能量,让他们在属于自己的舞台上脱颖而出!

■活动特色:
六大活动特色

1. 培养孩子自信心和远大的志向;
2. 打破孩子固定思维模式,启发积极向上的心态;
3. 培养孩子的责任心、感恩的心、意志力;
4. 改善人际关系,学会关心,更为融洽地与团体和其他同学合作;
5. 培养孩子的独立性及沟通能力;
6. 提高孩子的口语表达能力;

■七大特色优势服务:

1. 专业:针对“性格、信念、习惯”为训练目标的夏令营;
2. 科学:每人都有独立的训练指导计划,真正做到“因材施教”;
3. 多元:包含了课程、训练、游戏、拓展等;
4. 贴心:生活老师每两个小时查一次房,给孩子调整空调温度,盖被子;
5. 安全:医护、心理人员全程跟队,夏令营活动三大安全评估体系;
6. 远程:家长(监护人)在小记

者夏令营家长群可收到营员当天活动照片;

7. 放心:营员每天会以电话或者微信方式汇报营员当天活动状况;

本次夏令营活动为封闭学习结合社会生存实践,活动地点定于上海市东方绿舟基地,基地住宿条件良好,空调和洗浴设施等完备。

从即日起接受报名,截止报名期为6月30日,名额有限,报名从速。

咨询热线:

021-60440756

021-61509498

报名地址:

徐汇区宜山路515号博库书城4楼,新民晚报小记者训练营

